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BAROMETRE DU MARCHE DES STAGES - EDITION 2017
L’adéquation entre l’offre et la demande toujours pas au rendez-vous !  

Casablanca, le 18 janvier 2017 – Stagiaires.ma, première plateforme gratuite de mise en relation entre étudiants et recruteurs, a dévoilé les résultats de la 4ème édition du Baromètre du marché des stages au Maroc. 
Réalisé entre août et novembre 2016 auprès d’un échantillon représentatif de 48.000 étudiants ayant effectué au moins un stage et de 1000 recruteurs, ce baromètre fait état d’un creuset entre les besoins et attentes des stagiaires et ceux des recruteurs.
Tandis que 81% des managers interrogés disent rencontrer des difficultés dans leur recherche de stagiaires liées principalement à l’absence du demandeur de stage lors de l’entretien (72%), la réactivité de l’école (71%) et la qualité des profils recherchés (63%) ; les stagiaires fustigent surtout les difficultés liées à la prise de contact avec le décideur (71%) et au suivi de la candidature (64%). 
Chez les recruteurs, cette insatisfaction est imputable, entre autres, au défaut d’esprit d’initiative et d’atteinte des objectifs assignés, alors que les étudiants pointent principalement du doigt les horaires de travail, ainsi que le défaut d’accompagnement et d’encadrement. 
Résultat : la satisfaction est au plus bas ! 55% des managers sont insatisfaits contre 53% chez les stagiaires. Une situation toutefois à relativiser selon la taille de l’entreprise et le type d’école (privée ou publique). 
	 Fin 	
A propos de STAGIAIRES.MA 
Stagiaires.ma est un site édité par la YMA group. Le groupe est spécialisé dans l’accompagnement des étudiants depuis le choix de leur formation jusqu'à leur intégration du marché de l’emploi. 
Le groupe a reçu plusieurs distinctions depuis le lancement de son activité au Maroc en 2011 : 
· Trophée CJD Awards 2015 catégorie « Engagement Social »
· Trophée Gold Solution RH 2014 
· Finaliste de HubAfrica Award 2014 
· Finaliste du Webit Startup Challenge 2013 à Istanbul 
· Demi-finaliste de MIT Enterprise Forum, Qatar 2013 (sur 4000 start-ups de la région) 
· Start-up de l’année aux Maroc Web Awards. 
· Lauréat du Réseau Entreprendre Maroc -	3ème prix au concours MHE des jeunes entrepreneurs (sur 50 projets sélectionnés) ; 
· Trophée Innovation de l’année au DevCom 2012 
· Finaliste de la compétition de start-ups de l’AMPA en 2013  

Les autres sites web du groupe :
· Guide-metiers.ma
· Bourses-etudiants.ma
· Agenda-ecoles.ma
· Clubs-etudiants.ma

Retrouver Stagiaires.ma sur les réseaux sociaux :
· www.facebook.com/stagiaires.ma 
· www.twitter.com/stagiairesMA 
· www.stagiaires.ma
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